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ן –עודד הוד  י י שט נ ר או  21 ןט,   8 פו 03-6:  ל 4 072 2 9. 
e-m a i l  :o d ed h o d @ p o s t .t a u .a c .i l 

ר – 2כימיה פיזיקלית  ספ גיל מ ר  11 ת
ציה ט ו ר  � ו ר ט  ספק

 
ת .1 י ז הגא ה  ז פא ה ב ר ו ה ט ל  וג ר ק י מ ת  יע ל ה ב נ י רא ת ת  ו הבא ת  ו ל ו ק ל ו מ ה מ ו  ל י N2: א ,  HB r ,  CCl 4 ,  

CH3CH3 ,  CH3CH2OH,  H2O,  CO2 ,  O2?  
 

ל   .2 ש ה  י צ ט ו ר ה  � ו ר ט ק פ ס 12C16ב O ה יע ל י ב ס פ  � י מ י י 3.8 –ב  ק 6 3 c m וב1-  � 7.72 5  c m ת  . 1- ו א שב ח
ו י ש ק  ח ר � מ י הבא ה  יע ל הב י  ס פ י  נ ש  � ו ק י מ ת  ו א נבא ו  � מ ח פ ה ו  � צ מ ח ה  � ו ט � א י ל ב ק ש מ ה י  ו

ל( י ג ר פ ס מ  ).ב
 

ה  .3 יע ל הב ס  פ  � ו ק י מ ת  ו א שב ל(ח י ג ר פ ס מ ת ) ב ו ל ו ק ל ו מ ה ר  ו � עב ו ש רא ה י  נ ו י צ ט ו ר ה ר  מעב ה ל  ש
13C16 O ,13C17 O 12 - וC17 O . ה ל ו ק ל ו מ ה ל  ש ל  ק ש מ ה י  ו ו ש ק  ח ר מ ל  י ע פ ו ט ו ז י הא ט  ק פ הא י  כ ו  ח י נ ה

COח י נ ז  . 
 

ו .4 ת תנ ו ונ ד ה ת  ו ל ו ק ל ו מ ה  �ת  ו י מ ו ט H35א Cl ו  – 12C16 O. ת ו ל ו ק ל ו מ ה י  ת ש ר  ו  : עב
ר .א ד ח ה ת  ר ו ט ר פ מ ט ר ב ת ו י ת ב ס ל כ ו מא ה ה  מ ר ה ת  ו א צא  .מ
?kTמהו הפרש האנרגיות בי� הרמה המאוכלסת ביותר לרמת הייסוד הרוטציונית ביחידות של  .ב   

ד .ג ו ס י י ה ת  מ ר  � י לב ר  ת ו י ת ב ס ל כ ו מא ה ה  מ ר ה  � י ס ב ו ל כ הא ס  ח י ו  ה  ?מ
 
ו .5 ק  � ו ק י ה מ ת  ל ו ק ל ו מ ל  ש  � י י נ ו י צ ט ו ר ה ה  יע ל הב י  �ו H35 Cl  � ת י חאי "ענ ס ו נ  :ה

311 )1)(000164.0()1)(794.20(~ +−+= −− JcmJcmν ר ש כא  J ה מ ר ה ל  ש י  ט נ ו ו ק ה ר  פ ס מ ה ו  נ ה  
� י צא ו י ו  נ ה א נ מ  .מ

ה .א ל ו ק ל ו מ ה ל  ש ל  ק ש מ ה י  ו ו י ש ק  ח ר מ ו  ה י ? מ ו ו י ש ק  ח ר מ ו  נ ה  � ת ל יב ק ש  ' ר הע וע  ד מ ו  ק מ נ
ל ק ש מ  .ה

וע  .ב קב ה  ' ר ו ע ה ה Dמ ז וע  קב ל  ש ו  ת ו מע ש מ ה   ?מ
 

)2 ק0 נ  '( 

)2 ק0 נ  '( 

)2 ק0 נ  '( 

)2 ק0 נ  '( 

)2 ק0 נ  '( 



 2 5 /0 5 /2 0 0 5 

ן –עודד הוד  י י שט נ ר או  21 ןט,   8 פו  .03-6407229:  ל
e-m a i l  :o d ed h o d @ p o s t .t a u .a c .i l 

ת כי לי ק זי פי ה  ר � 2מי פ ס מ ה  ת ל כי גי ר ת  11 
 

ה צי ט ו ר  � ו ר ט ק פ  ס
 

ד ב ע ו מ  � ח מב  	 ו ת ס' מ ש  ב"ת
 

לה  .1 ו ק ל ו ל המ ש יה  צ ט ו ר ע ה ו ו 16O2קב נ B=1.4456 c ה m -1. 
לה. א ו ק ל ו ל המ ש ל  ק ש י המ ו ו י ש ק  ח ר ו מ  )1.2A0(? מה
ר . ב עב ו המ י ב נ ו י צ ט ו ר  � ו ר ט ק פ ס ר ב ת ו י ת ב ו כ ו נמ ר ה עב ת המ ו י ו ר י תד ש  ו ל ש נה  י י תה מה 

וא  ר ה ת ו + = J∆המ 2 ?)14.456 c m -1 ,  26.021 c m -1 ,  37.586 c m -1( 
ר . ג עב ו המ י ב נ ו י צ ט ו ר  � ו ר ט ק פ ס ר ב ת ו י ת ב ו כ ו נמ ר ה עב ת המ ו י ו ר י תד ש  ו ל ש נה  י י תה מה 

וא  ר ה ת ו + = J∆המ לה2 ו ק ל ו 16O-18  במ O?)8.1918 c m -1 ,  13.653 c m -1 ,  19.1142 c m -1( 
ר . ד עב ו המ ר ב חד ת ה ר ו ט ר פ טמ י ב נ ו י צ ט ו ר  � ו ר ט ק פ ס ע ב י פ ו י ש ר  ת ו י ק ב ז ח ר ה עב ו המ מה

וא  ר ה ת ו + = J∆המ ו2 ל ל ת ה ו ל ו ק ל ו י המ ת ש ר  ו עב  ? ) 16O-18 O: 8�10,   16O2: 7�9 ( 
א ד  ע ו מ  � ח מב  	 ו ת ס' מ ש  ב"ת

 

ת  .2 ל ו ק ל ו ל מ ש יה  צ ט ו ר � ה ו ר ט ק פ ס H35ב C l � י קב ו ע � ה י י נ ו י צ ט ו ר � ה י ר עב י המ נ ש ו  : נמדד
ר  תד ר ב עב c 83.06מ m ר 1- תד ) ב ס ו נ ר  עב ומ  103.75 c m -1. 

ו. א ל � א י ר עב � מ י ימ תא יה מ צ ט ו ר ת  ו רמ ו  ל י , J=3�4(? לא  J=4�5( 
יה מ. ב צ ט ו ר י ה ע ו קב ת  ו א ו Bצא  – D ל ש ת  ו יד ח י c ב m -1. )B=10.39 c m -1, D=4.167.10-4 

c m -1( 
ל . ג ש ר  עב ת המ ו ר י תד יה  י תה J=6�7?  )144.97 cמה  m -1( 
ר . ד ש ק ' ה ר ו ת א ו א צא H3מ 5 C lת וא י  צ ר יב ו ו ת ה ו ר י תד להה  ו ק ל ו ל המ ש  . )3284.1 c m -1 ,  
    1.29 A0( 
ל . ה ש  � י כ ר ע � ה ו Bמה  – D לה ו ק ל ו D3 במ 5 C l?  )B=5.342 c m -1 ,  D=1.1.10-4 c m -1( 

 

ל  .3 ש יה  צ ט ו ר � ה ו ר ט ק פ ס � ב י קב ו ע  � י ס פ  � י ק ב ח ר D3המ 5C l  וא c 10.59ה m -1.  
לה. א ו ק ל ו ר במ ש ק ' ה ר ו ו א  )1.3A0(? מה
�. ב י ס פ  � י ק ב ח ר ו המ ל מה ש יה  צ ט ו ר � ה ו ר ט ק פ ס � ב י קב ו ע  H3 5 C l  ?)20.6 c m -1( 
ר מ . ג עב ל המ ש ל  ר הג פ ס ומ ל  ' הג ר ו ו א �מה J=10 ל  � J=11 ת ו ל ו ק ל ו ל המ ש עה  י ל � הב ו ר ט ק פ ס  ב

ו ל ל c 226.6(? ה m -1 ,  116.49 c m -1 ;  4.41.10-5 m ,  8.58.10-5 m( 


